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ПУЛОВЕР • Cool Wool Vintage
Размеры: 42/44, 46/48 и 50
Данные для размеров 46/48 и 50 приведены в скобках. 
Если указано только одно значение, то оно относится ко 
всем размерам.

Вам потребуется: 200 (250–250) г цвета зеленой патины (цв. 
7380), 200 (200–250) г зелено-серой (цв. 7368) и 100 (150–150) 
г светло-серой (цв. 7369) пряжи Cool Wool Vintage (100% 
шерсти мерино экстра-файн, 160 м/50 г) фирмы Lana 
Grossa; прямые спицы № 3,5 и № 4, а также круговые спицы 
№ 3,5 длиной 40 см.

Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п. 
Платочная вязка: лиц. и изн. р. – лиц. п. 
Кром. петля с узелком: в лиц. и изн. рядах провязывать 
кром. петлю лиц.  
Кром. петля для шва: в лиц. рядах провязывать лиц., в изн. 
рядах – изн. 
Выделенные убавления: с правого края: кром. петля для 
шва, 3 лиц., 1 простая протяжка (= 1 п. снять как лиц., след. 
петлю провязать лиц. и протянуть ее через снятую петлю). С 
левого края: провязать 2 п. вместе лиц., 3 лиц., кром. петля 
для шва. 
Выделенные прибавления: с правого края: кром. петля с 
узелком, 1 лиц., вывязать из поперечной нити к след. петле 
1 лиц. скрещ. С левого края: вывязать из поперечной нити 
к след. петле 1 лиц. скрещ., 1 лиц., кром. петля с узелком. 
Плотность вязания: 23 п. и 32 р. лиц. глади, спицы № 4 = 10 
х 10 см. 
ВНИМАНИЕ: спинка начинается с укороченных рядов и на 7 
см длиннее переда. 
Спинка: на спицы № 3,5 набрать нитью цвета зеленой 
патины 130 (140–150) п. и провязать 3 р. платочной вязкой. 
Затем вязать спицами № 4 лиц. гладью, выполняя с обеих 
сторон кром. петлю с узелком. Для закругления вязать 
укороченными рядами след. образом: 1-й р. (лиц. р.): 
провязать 80 (86–92) лиц., работу повернуть. 2-й р. (изн. 
р.): сделать на правую спицу 1 накид, провязать 30 (32–34) 
изн., работу повернуть. Затем провязать с обеих сторон в 
каждом лиц. и изн. ряду 10х на 5 п. (4х на 6 п. и 6х на 5 
п. – 8х на 6 п. и 2х на 5 п.) больше, провязывая накид со 
след. петлей вместе лиц. или лиц. скрещ. После каждого 
поворота делать накид. Затем снова вязать на всех 130 
(140–150) п. лиц. гладью, выполняя с обеих сторон кром. 
петлю с узелком. Через 19 см от начального ряда (измеряя 
по боковому краю) продолжить вязать зелено-серой нитью. 
Через 37 см от начального ряда (измеряя по боковому 
краю) отметить с обеих сторон начало пройм. Через 38 см 
от начального ряда (измеряя по боковому краю) закончить 
деталь светло-серой нитью. Через 17 (18–19) см от начала 
пройм закрыть с обеих сторон для плечевых скосов 1 х 9 
(10–11) п., затем закрыть с обеих сторон в каждом 2-м р. 4 
х 9 (10–11) п. Через 58 (59–60) см от начального р. (измеряя 
по боковому краю) закрыть оставшиеся 40 п. 
Перед: на спицы № 3,5 набрать нитью цвета зеленой 
патины 130 (140–150) п. и провязать 3 р. платочной вязкой. 
Затем вязать спицами № 4 лиц. гладью, выполняя с обеих 
сторон кром. петлю с узелком. Через 19 см от начального 
ряда продолжить вязать зелено-серой нитью. Через 37 
см от начального ряда отметить с обеих сторон начало 

пройм. Через 38 см от начального ряда закончить деталь 
светло-серой нитью. Через 39 (40–41) см от начального 
ряда или после 3-го (5-го – 7-го) светло-серого ряда закрыть 
для V-образного выреза горловины обе средние петли 
и закончить обе половины переда раздельно. Сначала 
64 (69–74) п. левой половины отложить и вязать на 64 (69–
74) п. правой половины, выполняя кром. петли от места 
разделения работы как кром. петли для шва. Для скоса 
выреза горловины убавить, выполняя выделенные убавления, 
с правого края попеременно в каждом 2-м и 4-м р. 19 х 1 
п. Плечевой скос выполнить с левого края, как для спинки. 
Левую половину переда закончить симметрично. 
Рукава: на спицы № 3,5 набрать нитью цвета зеленой 
патины 54 п. и провязать 1 изн. ряд изн. Для края роликом 
провязать 12 р. лиц. гладью, выполняя с обеих сторон кром. 
петлю с узелком. После этого продолжить вязать спицами 
№ 4 лиц. гладью, также выполняя с обеих сторон кром. 
петлю с узелком, при этом в 1-м р. равномерно прибавить 
20 п. = 74 п. Для скосов прибавить, выполняя выделенные 
прибавления, с обеих сторон в 29-м (17-м – 15-м) р. 1 х 1 
п., затем прибавить с обеих сторон в каждом 20-м р. 4 х 1 
п. (в каждом 14-м р. 7 х 1 п. – в каждом 12-м р. 7 х 1 п. и в 
каждом 10-м р. 2 х 1 п.) = 84 (90–94) п. Одновременно через 
20 см от края роликом продолжить вязать зелено-серой 
нитью. Через 40 см от края роликом все петли закрыть. 2-й 
рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и 
дать высохнуть. Выполнить плечевые швы. На круг. спицы № 
3,5 набрать светло-серой нитью по V-образному вырезу 
горловины переда и по вырезу горловины спинки 126 п. и 
вязать для планки роликом лиц. гладью круг. рядами. Через 
4 круг. р. все петли свободно закрыть. Притачать рукава с 
обеих сторон от плечевого шва. Выполнить боковые швы и 
швы рукавов.

28(30-32)

17
(1

8-
19

)

11

43
,5

18(19-20)

20
20

19

4,5
2,5

(3,5-4,5)

3,5

19(21-23)

3

38
(3

9-
40

)

Rücken- und
Vorderteil Hälfte Ärmel Hälfte

19
18

11

77

9

½ 
рукава

½ спинки
и переда



www.filati.cc / www.filati.ru / www.filati-outlet.com

CLASSICI NO. 27

ПУЛОВЕР
Модель 10

ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


